

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Среда, 13 февраля 1980 г.

№ 27 (13073)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

БЕРЕГИТЕ ЭНЕРГОРЕСУРСЫ

СОВЕТСКИЕ люди все больше проявляют заботы об экономии энергетических, сырьевых, материальных, трудовых ресурсов. Режим экономии в нашей стране осуществляется не потому, что у нас недостаточно тех или иных ресурсов, а потому, что надо повышать эффективность их использования, эффективность общественного производства. Широкий размах хозяйственного строительства предполагает и рациональное использование всех наших ресурсов, в том числе топливно-энергетических.

— Мы обладаем крупнейшим в мире топливно-энергетическим комплексом,— говорил на ноябрьском (1979 г.) Пленуме ЦК КПСС Леонид Ильич Брежнев. — Лишь за последние 15 лет выработка электроэнергии и добыча нефти возросли почти в три раза, а газа — более чем в четыре.

Однако на пленуме поставлена задача заботиться об экономии топлива и других ресурсов. Режим экономии позволит успешнее выполнить и перевыполнить задания последнего года десятой пятилетки и всего пятилетия в целом.

Это хорошо понимают на большинстве промышленных предприятий, в колхозах и совхозах, в транспортных и строительных организациях нашего района. Осуществление режима экономии только в минувшем году позволило сэкономить в целом по району около 10 миллионов киловатт-часов электроэнергии, свыше 4 тысяч тонн топлива в условных единицах.

Ценные мероприятия по осуществлению режима экономии проведены, например, на деревообрабатывающем комбинате № 13. Мощности электродвигателей здесь приводят в соответствие с потребностями в энергии рабочего оборудования. Сделан заслон потерям тепла, что снижает расход газа.

Рациональное потребление энергоресурсов организовано на Томлинском заводе полупроводниковых приборов, в автобазе треста «Мособлкооптранс», в Косинском трикотажном объединении, на ряде других предприятий.

И все же подлинно порядка в использовании топлива, тепла, электроэнергии еще не наведено. В отдельных случаях о бережливости этих ресурсов думают недостаточно. Нынешняя зима оказалась не такой уж холодной по сравнению с прошлой. Это, видимо, успокоило некоторых хозяйственников, и они не проявляют достаточной заботы о ценных ресурсах. Но экономить надо не только в холодное время года, а постоянно: зимой и летом, осенью и весной.

Еще в ноябре Люберецкое ремстройуправление превысило установленный лимит электропотребления на 12 тысяч киловатт-часов. А в декабре оно взяло лишних 20 тысяч киловатт-часов. На 18 тысяч квт-ч. больше предусмотренного израсходовала энергия в декабре фирма «Рубин». А перерасход газа систематически допускает Томлинское производственное птицеводческое объединение, некоторые другие организации.

Плохо то, что на предприятиях и в организациях не организовано социалистическое соревнование за экономии энергетических ресурсов. Не могут соревноваться меж собой коллективы производств, цехов.

В чем дело? Да в том, что в цехах не налажен учет потребляемой энергии, нет соответствующих счетчиков. А бесконтрольный расход ее не стимулирует тот или иной коллектив на осуществление режима экономии. В таком случае никто не чувствует себя виноватым в перерасходе. Действительно, попробуй, докажи!

Чем экономнее вести хозяйство, тем богаче будет наша страна, тем успешнее будут решаться задачи повышения благосостояния советского народа.

Поэтому каждый человек, имеющий отношение к топливно-энергетическим ресурсам, сам должен задавать себе вопрос: а что он сделал, чтобы рациональнее использовать это народное добро.

В социалистических обязательствах трудящихся района записано: «За счет более рационального и бережливого использования материальных и топливно-энергетических ресурсов сэкономить 1340 тонн черных и цветных металлов, 4600 тонн условного топлива, 9,2 миллиона киловатт-часов электроэнергии».

Сейчас необходимо уделить бережливости особое внимание. Многие коллективы намерены выпустить на сэкономленных ресурсах продукцию в день ленинского коммунистического субботника. Дело чести всех трудящихся района — обеспечить хорошую экономию и за счет этого провести радостный праздник труда.

ДНЮ ВЫБОРОВ В СОВЕТЫ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

СВЕРХ ГОДОВОГО ПЛАНА

«Урожаю-80 — надежную основу!» Под таким девизом трудятся члены отряда плодородия совхоза им. Моссовета, которым руководит агроном И. В. Жбанова. И слово у механизаторов не расходится с делом: к 8 февраля они вывезли на поля уже 53500 тонн органики, на полторы тысячи тонн больше, чем намечалось по плану.

Вывозка удобрений продолжается. К дню выборов в Советы народных депутатов механизаторы доставят на поля еще десять тысяч тонн органики, а к началу марта — дополнительно пять-шесть тысяч тонн.

С полной отдачей работают все члены отряда, но наибольших успехов в социалистическом сорев-

новании в честь предстоящих выборов и за достойную встречу 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина в эти дни добивается экскаваторщик С. Грошев. На погрузке органики он ежедневно на четверть и более перевыполняет сменные нормы. На доставке удобрений на поля лучшие результаты у трактористов В. Алдошина и В. Богатырева. По-ударному трудятся шоферы Ю. Зябрев, А. Шубин и А. Рыжков. Большую помощь совхозным механизаторам оказывают и шефы — водители управления спецтранспорта ХОЗУ Миннефтепрома СССР.

Н. ТОЛМАЧЕВ,
главный агроном совхоза им. Моссовета.

Каждый день на счету

Весна совсем близко. И у механизаторов бригады Дмитрия Михайловича Карнауха из Люберецкой ПМК-13 сейчас каждый день на особом счету. В опытном хозяйстве «Коренево», у поселка Аксеново, они сооружают водоем-накопитель. Полностью объект будет сдан в третьем квартале, а сейчас медиаторы основные усилия сосредоточили на отсыпке дамбы. Плотины нужно закончить до начала массового таяния снега, чтобы без ущерба для сооружения пропустить через нее излишние паводковые воды.

В бригаде сосредоточена мощная техника: три экскаватора, три бульдозера, два трактора К-701, а также большегрузные «Татры», выделенные управлением спецтранспорта ХОЗУ Миннефтепрома СССР. Бульдозерист В. Храпанов, тракторист В. Завалишин, сам бригадир, работающий на экскаваторе, все члены коллектива трудятся по-ударному. Сменные нормы они перевыполняют на 10—15 процентов. Цель механизаторов бригады: к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина выполнить задание четырех месяцев, а к дню выборов в Советы народных депутатов — план двух месяцев.

А. МЫСНИК,
начальник ПМК-13.

С ВЫСОКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТЬЮ

Идя навстречу выборам в Советы и ленинскому юбилею, труженики Люберецкой автобазы треста «Мособлкооптранс» стремятся ускорить перевозки грузов, повысить коэффициент использования автомобилей. Они перевыполнили январский план по всем показателям и продолжают упорную борьбу за повышение эффективности и качества работы. Лидерами соревнования стали автомобилисты бригады, возглавляемой И. Н. Наслузовым. Благодаря

умелой организации труда, правильной эксплуатации техники они уже перекрыли задание четырех с половиной лет пятилетки. Успешно трудится и коллектив бригады В. Г. Аверина, который высокими показателями решил встретить день выборов.

Среди молодых автомобилистов отличается бригада Николая Панова. Она регулярно перевыполняет задания по перевозкам на 25 процентов.

А. ЯКОВЛЕВ.

ЕДИНОДУШИЕ И СПЛОЧЕННОСТЬ

ПРЕДВЫБОРНЫЕ ВСТРЕЧИ С КАНДИДАТАМИ В ДЕПУТАТЫ

С большим подъемом, в атмосфере единодушного одобрения ленинской политики Коммунистической партии и Советского государства проходила в Лыткаринском Дворце культуры «Мир» встреча избирателей с кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР мастером-овощеводом совхоза «Белая Дача» Надеждой Мартыновной Васильчиковой.

Собрание открыл первый секретарь Люберецкого ГК КПСС К. Д. Калинин. Он отметил, что избирательная кампания проходит в обстановке высокой политической и трудовой активности, тесной сплоченности советских людей вокруг Коммунистической партии.

Выступивший на собрании директор совхоза «Белая Дача» Д. П. По-

пов — доверенное лицо кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР Н. М. Васильчиковой говорил о стремлении тружеников хозяйства славными делами отметить 110-летие со дня рождения В. И. Ленина, успешно завершить пятилетку. Д. П. Попов рассказал о жизненном пути, трудовой и общественной деятельности кандидата в депутаты высшего органа государственной власти республики Н. М. Васильчиковой, подчеркнул ее достойный вклад в развитие и укрепление хозяйства.

На собрании выступили секретарь парткома Лыткаринского завода оптического стекла А. Е. Палагин, бригадир СМУ-1 треста «Обострой» № 2 Л. Е. Петров, заведующая Лыткаринским горно Б. П. Бессо-

нова, оптик-механик Лыткаринского завода оптического стекла Г. В. Коробкова, военком г. Лыткарино Н. И. Ермаков.

Выступавшие рассказывали о достижениях коллективов на пути превращения в жизнь планов коммунистического строительства, единодушном стремлении избирателей продемонстрировать в день выборов твердую поддержку нерушному блоку коммунистов и беспартийных.

Тепло встреченная избирателями, на собрании выступила кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР мастер-овощевод Н. М. Васильчикова. Она заверила присутствующих, что приложит все усилия, чтобы оправдать высокое доверие избирателей.



Томлинские птицеводы единодушно назвали своим кандидатом в депутаты Московского областного Совета члена КПСС Марию Петровну Зорину. Такое высокое доверие оказано ей коллективом за добросовестный труд, общественную активность.

Птичница-оператор М. П. Зорина одной из первых поддержала почин зарайцев — соревноваться под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт». Она приняла расширенную зону обслуживания — 140 тыс. кур-несушек и за 1979 год получила от них 30 млн. яиц при плане 27 млн. штук. Яйценоскость кур-несушек, за которыми ухаживала М. П. Зорина, составила в среднем 243,2 яйца при плане 240.

Мария Петровна по праву считается лучшей по профессии в Томлинском птицеводческом объединении. Она активная участница художественной самодеятельности, член добровольной народной дружины. С душой М. П. Зорина выполняет обязанности члена цехового комитета профсоюза: она ответственна за производственный сектор и много внимания уделяет улучшению организации социалистического соревнования.

В коллективе птицеводов М. П. Зорина известна как чуткий и вместе с тем требовательный, принципиальный товарищ. Она успешно выполняла обязанности депутата Мособлсовета, и труженики птицефабрики снова выражают уверенность, что кандидат в депутаты М. П. Зорина оправдает их доверие.

НА СНИМКЕ: кандидат в депутаты Московского областного Совета М. П. Зорина.

Ю. ЧЕГОЛИН,
начальник отдела труда и зарплаты.

ПОД КОНТРОЛЬ М А С С!

СТРАНИЦА НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

№ 2 (150)

В городском комитете народного контроля

На совещании с руководителями предприятий и организаций района рассматривался вопрос об использовании материальных ресурсов. Предварительно на заводах мостостроительного оборудования, им. Ухтомского, в стройтресте МПСМ и других предприятиях прошла массовая проверка, в ходе которой были выявлены сверхнормативные запасы сырья и материалов. Городской комитет народного контроля

обязал руководителей разработать в десятидневный срок мероприятия, направленные на устранение недостатков.

Вопрос об эффективном использовании автотранспорта обсуждался в городском комитете народного контроля на совещании, где присутствовали представители предприятий сельского хозяйства. На совещании отмечалось, что автомобильный парк не везде эксплуатируется с высокой от-

дачей. В ряде хозяйств встречаются нарушения норм расхода горюче-смазочных материалов, низки коэффициенты использования машин и выхода автомобилей на линию, ослаблен контроль за организацией перевозок и учетом пробега техники.

Городской комитет НК потребовал устранить недостатки и разработать повсеместно меры для эффективного использования автопарка.

ЗА ЭФФЕКТИВНОСТЬ
РАБОТЫ ДОЗОРНЫХ

НА ОПЫТЕ ПЕРЕДОВИКОВ

В СТРОИТЕЛЬНЫХ организациях нашего района изучается и внедряется опыт работы народных контролеров треста «Мособлстрой» № 12 имени 50-летия СССР. Под руководством партийной организации группа НК этого треста эффективно воздействует на ускорение темпов и повышение качества строительства.

Стремясь перенять все положительное, что накоплено дозорными передовой организации, заметно активизировала деятельность группа народного контроля стройтреста Минпромстройматериалов, которую возглавляет член партбюро заместитель главного инженера треста А. М. Аганин.

Здесь в соответствии с производственной структурой созданы 4 группы и 15 постов народного контроля. Посты действуют на участках и в бригадах. Годовая группа состоит из 16 человек, распределенных по 6 секторам, которыми руководят опытные специалисты. К проверкам, а их проведено головной группой за последний год 12, привлекаются главные технолог, энергетик,

инженер по технике безопасности, заместитель управляющего трестом по производству. Обсуждения итогов проверок на расширенных собраниях, заседаниях партбюро, головной группы помогли устранить недостатки, поднять ответственность должностных лиц за порученное дело.

В ходе проверки состояния комплектации пусковых объектов в СМУ-1 вскрыты серьезные нарушения. Вопрос рассматривался на расширенном заседании партбюро, а по результатам проверки администрация издала приказ о наказании виновных. Разработаны мероприятия для устранения недостатков.

Усилилось внимание со стороны головной группы НК к работе дозорных групп и постов подразделений треста, и они в свою очередь стали глубже вникать в хозяйственную деятельность, качественнее проводить проверки.

Головная группа, группы и посты НК подразделений постоянно информируют коллективы о своей работе, используя собрания, стенную печать, другие средства глас-

ности. В течение года выпущены 4 фотобюллетеня, 2 стенные газеты, 12 сатирических листовок.

Повышение активности дозорных сказывается на ходе строительства объектов: досрочно сданы четыре жилых дома и пансионат.

В тресте «Особстрой» № 2 также придается большое значение внедрению опыта народных контролеров передовой организации.

Группа НК организует проверки совместно со штабом «Комсомольского прожектора», стала больше внимания уделять качеству строительства и своевременному вводу пусковых объектов. Так, в ходе проверки состояния пусковых объектов на площадке строящегося дома в г. Лыткарино были выявлены нарушения правил разгрузки и хранения кирпича, из-за чего часть материала пришла в негодность. Обнаружены и другие недостатки на ряде строек. Итоги проверки обсуждались на заседании группы НК, куда были приглашены и ответственные работники подразделений. Повторная проверка показала, что на стройплощадках наве-

ден надлежащий порядок.

Вместе с тем в деятельности органов НК трестов МПСМ и

«Особстрой» № 2 есть еще и недостатки. В тресте МПСМ, например, группы народного контроля подразделений не всегда приглашают на собрания ответственных лиц с объектов, где обнаружилось нарушение. Не во всех группах налажена учеба дозорных. В тресте «Особстрой» № 2 народные контролеры не в полной мере используют свои возможности и права для предупреждения и устранения недостатков. За прошедший год головная группа не заслушивала отчет о работе групп подразделений. Нуждается в совершенствовании и структура органов народного контроля: в СМУ-6, фирме Строитель избраны посты, в которых по одному человеку. Есть комплексные бригады, в которых нет постов народного контроля. В СМУ-6, АТК № 19, УПТК не налажена учеба дозорных, делопроизводство и гласность.

Сделаны лишь первые шаги по внедрению опыта передовиков, но на этом не следует останавливаться.

Н. ГАЛАНОВА,
заведующая организационным отделом ГК НК.

ТЕХНИКУ — НА ЛИНЕЙКУ ГОТОВНОСТИ

ТЕХНИКУ надо хорошо хранить, обслуживать и ремонтировать. Это общеизвестно. А если учесть, что весна не за горами, то ясно, насколько актуальны эти правила в отношении техники, предназначенной для весенних полевых работ.

Весна во все хозяйства придет одновременно, но встречают ее по-разному. В хозяйствах племобъединения «Петровское» не все машины поставлены на хранение. Многие из них не очищены от грязи и растительных остатков. Установлены они так, что подчас невозможно к ним подойти для профилактических работ. Площадки для хранения сельхозмашин не имеют твердого покрытия, их территория не огорожена. Ясно, к каким это может привести последствиям.

А как обстоят дела с ремонтом? В ремонтных мастерских уровень механизации и культуры производства низки. В ГПЗ «Петровское», например, на 155 единиц сельскохозяйственной техники всего два токарных и один сверлильный станок. Трудно ремонтировать технику в мастерских племсовхозов и потому, что температура в них не так много выше, чем на улице. В совхозе «Фоминское» еще одна беда — из четырнадцати слесарей, предусмотренных штатным расписанием, в наличии всего один. Все это создает тревожное положение. В ОПХ «Коренево», например, к январю из 57 тракторов было отремонтировано только 22.

Какой же можно сделать из этого вывод? Народные контролеры пришли к следующему: «В объединении «Петровское», в ОПХ «Коренево» хранение и ремонт техники обеспечены не в полной мере». За этой короткой оценкой руководителям следует видеть большие задачи. К приходу весны техника должна быть на линейке готовности.

В. ЛИШНЕВСКИЙ,
руководитель сектора ГК НК.

РАСТЁТ АКТИВНОСТЬ

МНОГО лет возглавляет группу народного контроля испытательного центра Малаховского экспериментального завода токарь коммунист Иван Васильевич Ключев. Высококвалифицированный специалист, ударник коммунистического труда, один из инициаторов движения за досрочное выполнение пятилетних заданий, он знает производство во всех его тонкостях. Это помогает ему целенаправленно руководить группой, которая сосредотачивает свое внимание на самых актуальных вопросах.

Группа в тесном контакте с партийным бюро намечает объекты очередных проверок и основные направления работы. Члены партийного бюро и руководство принимают участие в заседаниях группы, на которых обсуждаются материалы проверок.

Председатель группы в своей работе опирается на всех ее членов и, в первую очередь, на коммунистов — старшего мастера В. И. Маркова, электрослесаря А. М. Шавыкина, слесаря М. И. Нагайцева.

Одно из важных направлений в работе группы — борьба за экономию. Народные контролеры не ограничиваются полумерами, остро ставят вопросы перед администрацией, добиваются внедрения в жизнь своих предложений. Так, после одной из проверок расходования электроэнергии добились того, чтобы была изменена схема электропроводки, хотя это стоило немалых затрат. Однако в конце концов экономия была налицо — расход электроэнергии уменьшился вдвое.

Проведенное по предложению группы усовершенствование обогревателей не только улучшило отопление помещения, но и снизило уровень шума. Есть и другие примеры успешной работы группы, например, по сбору отработанного масла, оборотному использованию воды для охлаждения оборудования.

Очень ценно, что группа не ограничива-



ет свою работу проведением проверок. Ее авторитет настолько высок, что рабочие часто обращаются к народным контролерам по самым различным вопросам организации производства и улучшения условий труда. Это говорит о том, что коллектив верит в действительность народного контроля.

Вступивший в силу Закон «О народном контроле» обязывает группу работать еще активнее и целеустремленнее.

В. ЛОГИНОВ,
председатель головной группы НК завода.

НА СНИМКЕ: председатель группы народного контроля И. В. Ключев.

ВЕСТИ ИЗ ГРУПП

Головная группа народного контроля завода алмазных инструментов, которую возглавляет коммунист И. Е. Волкоготов, большое внимание уделяет гласности своей работы. В цехах и на участках оборудованы уголки гласности.

Большой интерес в коллективе вызывают фотоматериалы, отражающие работу народных контролеров. Для проведения каждого рейда группа привлекает фотографа, ведь многие обнаруженные недостатки можно показать, а не только рассказать о них. Фотодокументы о результатах проверок собираются в специальный альбом и вывешиваются на стенде народного контроля с соответствующими пояснениями. Фотографируются объекты, которые проверялись и после того, как недостатки на них устраняются. Все это придает подлинную гласность работе народных контролеров.

ПИСЬМАМ — ВНИМАНИЕ

То большое внимание, которое уделяется у нас работе с письмами — свидетельство постоянной заботы партии о советских людях, о соблюдении их жизненных интересов. К сожалению, еще не все руководители ясно представляют себе всю полноту ответственности, которая ложится на них в этой работе. Так, в СМУ-2 треста «Особстрой» № 2 много нарушений в учете писем, не даются вовремя ответы на них. Зарегистрировать письмо и своевременно ответить на него — это важно. Но самое главное — поделовому рассмотреть поставленный вопрос, выполнить просьбу, изложенную в письме. Об этом иногда забывают отдельные руководители.

Еще в октябре прошлого года поступили в СМУ-2 письма о недоделках в детском саду Константиновской птицефабрики. Ответ вовремя дан не был, а недоделки не ликвидированы.

Жители дома № 329 по Октябрьскому проспекту Люберец неоднократно обращались с просьбой устранить недоделки в

их доме, но и этот сигнал остается без внимания.

До сих пор не отреагировало на письмо жителей деревень Токарево и Бисерово о задержке работ по газификации руководство ССМУ-72.

С сентября прошлого года пишут жители домов № 19 по улице Мира и № 8 по Южной улице города Люберец о плохой работе отопительной системы. Но руководству СУ-1 и СМУ-9 «Центрогазпромстроя», как говорится, ни жарко, ни холодно.

Постановление ЦК КПСС о дальнейшем совершенствовании работы с письмами трудящихся ко многому обязывает всех руководителей предприятий, учреждений, организаций. Надо всегда помнить, что за каждым письмом стоит живой человек.

Т. КОНДРАТЬЕВ,
внештатный заведующий бюро жалоб городского комитета народного контроля.

ШИТЬ БОЛЬШЕ И ЛУЧШЕ

И ЕДАВНО в Москве состоялась встреча передовиков производства текстильной и легкой промышленности столичной области. Я тоже участвовала в этой встрече. Перед тружениками отрасли выступил первый секретарь Московского областного комитета партии В. И. Кононоп. Рассказав о достижениях работников легкой индустрии, он поставил перед нами задачи по достойной встрече 110-летия со дня рождения В. И. Ленина, досрочному завершению планов текущего года и заданий всей пятилетки, раскрыл имеющиеся в отрасли резервы.

Участники этой встречи обратились ко всем труженикам легкой промышленности с призывом дать советским людям как можно больше высококачественных товаров массового спроса. На днях коллегия Министерства легкой промышленности СССР и президиум ЦК профсоюза рабочих текстильной и легкой промышленности приняли постановление, в котором одобрили это обращение. Рекомендовано направить организаторскую и массово-политическую работу в коллективах на всемерное повышение эффективности производства и улучшение качественных показателей, сосредоточить усилия соревнующихся на выявлении и использовании дополнительных резервов.

Я работаю на Люберецком швейном участке объединения «Спецодежда». Рассказала своим подругам, коллективу бригады о том, что говорилось в Москве. Мы должны проявить еще больше деловитости, собранности, мастерства, чтобы увеличить пошив добротной одежды. Такие тре-

бования предъявляю прежде всего к самой себе.

Работаю здесь швеей с 1953 года. Начала с ученицы. Вскоре освоила профессию, полюбила ее. В этом помогли старшие товарищи.

Теперь уже сама наставница. За четыре года десятой пятилетки я обучила 29 молодых работниц. Сейчас радостно видеть результаты своего наставнического труда: все подшефные успешно овладели производственными операциями, которым их обучала.

Мое обязательство на текущую пятилетку было таким: выполнить десять годовых заданий. Слово не расходится с делом. 14 января закончила девятое годовое.

Есть в нашей бригаде и другие талантливые швеи. Знаком ЦК ВЛКСМ «Молодой гвардеец пятилетки» награждена Татьяна Михайловна Факеева. Она же — лауреат премии имени знатных текстильщиц Подмосквовы Волковой и Ананьевой. Таня тоже близка к завершению девятого годового задания. В нашей бригаде нет невыполняющих норм выработки. В настоящее время десять человек закончили выполнение пяти и более годовых норм. Лучшие работницы демонстрируют свое мастерство на конкурсах рабочего мастерства, проводимых в объединении ежегодно.

Учитывая ограниченные возможности привлечения новых трудовых ресурсов, коллектив объединения старается полнее использовать рабочее время. Для этого осуществляется обучение каждой работницы смежным операциям. Это в какой-то степени компенсирует нехватку рабочих. Каждая швей-мотористка нашей

бригады, например, выполняет с хорошим качеством от двух до пяти смежных операций. Современное производство, как отмечал на XXV съезде КПСС

Леонид Ильич Брежнев, требует, чтобы каждый работник ясно представил себе свое место в трудовом процессе, знал, что он делает и зачем, чувствовал, что его труд — необходимая часть общей работы. Мне думается, что швеи нашей бригады хорошо понимают свою роль на производстве, свое место в трудовом процессе. Коллектив бригады успешно справился с социалистическими обязательствами 1979 года. План производительности труда перевыполнен на 10,6 процента. Сверх плана выпущено 5100 единиц одежды. В течение года мы пять раз занимали классные места в социалистическом соревновании среди бригад объединения.

Как боевую программу действий восприняли мы постановление ноябрьского (1979 г.) Пленума ЦК КПСС и выступление на нем Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР тов. Л. И. Брежнева. Постараемся еще полнее и эффективнее использовать резервы производства, повысить организованность и дисциплину труда на каждом рабочем месте.

Готовясь к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, я приняла обязательство закончить к этой знаменательной дате выполнение девяти с половиной годовых заданий, а ко Дню работников легкой промышленности, 8 июня, — выполнение десяти годовых норм.

Таким образом, социалистическое обязательство пятилетки думаю осуществить досрочно.

Г. ПОНОМАРЕВА,
швей-мотористка
объединения «Спецодежда».

МЕШАЮТ НЕУВЯЗКИ

СТРОЙКАМ — КАЧЕСТВО И РИТМ

Немного времени осталось до 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина. Встретить эту славную дату новыми трудовыми достижениями — почетный долг каждого труженика. Вот об этом недавно на собрании бригады мы и говорили. Нас семнадцать маляров. На объект мы приходим, так сказать, в последнем эшелоне участников строительства. Наводим глянец.

Работая по методу бригадного подряда, мы решили в завершающем году пятилетки сократить срок отделки каждого объекта на 3—5 дней, добиваясь оценки ее не ниже чем на «хорошо». Каждый будет уделять особое внимание экономному расходованию материалов. Это даст возможность пополнить лицевой счет эффективности бригады еще на 500 рублей.

Девушки, недавно пришедшие в коллектив, решили с еще большей настойчивостью работать над повышением мастерства, перенимая опыт старших. И это приносит свои плоды. Сейчас выработ-

ка на одного работающего в коллективе достигла 34—35 кв. метров, или 135—140 процентов сменного задания. Наша цель: к 22 апреля выполнить задание пяти месяцев.

Реальна ли она? Конечно. Хотя можно было бы поставить перед собой и большую. Если бы...

Если бы генподрядные организации сдавали нам объекты под отделку в срок и с хорошим качеством. Если бы они потом по несколько раз не возвращались на стройку для устранения недоделок, мешая нам вести работы по графику, ритмично. Если бы УПТК треста снабжало нас высококачественными красками.

Слаба механизация отделочных работ. У нас нет ни одной малярной станции типа СО-115 или агрегатов типа 7000-Н. Более года уже просим обеспечить нас этими станциями.

Сколько же еще ждать?

А. САКСОНОВА,
бригадир маляров ССВОР-7
треста «Особстрой» № 2.



ГОРЯТ КОСТРЫ ИЗ ТАРЫ...

Купил человек новую рубашку. Сходил в ней раз на работу, а наутро выбросил ее.

— Он что, Крез современный?! — восклицает читатель. — Да и не бывает такого.

Верно, не бывает. Вещами мы дорожим, носим подолгу.

Мысли эти мне всегда приходят в голову, когда я смотрю на костры во дворе магазина № 9 Люберецкого торгового центра. Горят они поздними вечерами и ночами: стожок сжигает деревянные ящики. А встав утром, видишь во дворе магазина лишь припорошенные снежком кучки золы. Все, что осталось от дорогостоящей тары.

На сколько рублей стореда? Этого вам никто не скажет. Ни-

кто не считал. Зато хлопот у директора магазина с тарой никаких. Не нужно искать автотранспорт, чтобы вывезти ее. Рады и грузчики.

Костры из тары часто можно видеть и во дворах других магазинов, во соседстве с городским рынком, например. А следовало бы дорожить тарой, многократно использовать ее. Экономия-то рублей народных какая! Как, скажем, некоторые работники прилавка дорожат прелостой оберточной бумагой. Уж очень она весома...

Интересно, что думают по поводу сказанного в Люберецком продторге?

В. ДУЛЕЕВА,
г. Люберцы.

ОБНОВИТЬ МАГАЗИН

В минувшем году от покупателей можно было услышать замечания в адрес дирекции продторга по поводу запущенного вида магазина № 68: обветшала штукатурка, необходимо произвести побелку и покраску. На все эти нарекания дирекция отвечала, что продовольственный торговый планует провести ремонт магазина в четвертом квартале. Однако эти разговоры остались пустыми обещаниями. Прошел год, но ничего не изменилось. Позади остался январь нового года. До сих пор

нет ясности, когда же начнут ремонт магазина.

Еще один момент. Покупатели предлагали сделать в винный отдел отдельный вход, для чего имеются все возможности. Дирекция магазина хотела осуществить это во время ремонта.

Многие покупатели, проживающие в 113-м квартале, обращаются к руководителям продторга с просьбой не откладывать ремонт магазина № 68 в долгий ящик.

Г. ЯХШИЯН,
г. Люберцы.

Важную роль в упрочении советско-финляндских деловых связей играют смешанные акционерные общества. Одно из них — «Конела» уже более тридцати лет занято продажей в Финляндии автомобилей советского производства.

«Конела» располагает широкой сетью крупных центров — «автомобильных домов». Оснащенные современным оборудованием эти центры ведут не только продажу, но и обслуживание советских автомобилей. Особой популярностью у финских автомобилистов пользуются советские автомашины «Лада». Их сегодня на дорогах северной страны насчитывается десятки тысяч.

НА СНИМКЕ: «автомобильный дом» в Малми близ Хельсинки. (Фотохроника ТАСС).

СОВЕТСКИЕ АВТОМОБИЛИ В ФИНЛЯНДИИ



ЗАРЯ НОВОЙ ЖИЗНИ

НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

кампучийцев. Выравнившись из мрака, кампучийский народ уверенным шагом идет по пути строительства независимой и демократической страны, создания основ социалистического общества.

Коренным поворотом в судьбах Кампучии явилось образование Единого фронта национального спасения, возглавившего общенациональное восстание против лежачих марионеток Пол Пота и Иенг Сари. Важными вехами в ее истории было образование Народно-революционного совета и провозглашение Народной Республики.

Под руководством НРСК успешно осуществляется гигантская работа по нормализации жизни и ликвидации тяжелых последствий хозяйничанья пропекинской клики. Вновь ожила столица народной Кампучии Пномпень, население которой превысило уже 200 тысяч человек. В городе восстановлены электростанция и водопровод, начали работу около

40 предприятий, почта, телеграф, больницы и пункты медицинской помощи. Возвращается к мирному труду вся республика. Сотни тысяч кампучийцев, которые были обречены на медленную смерть в концентрационных лагерях, смогли вернуться домой. Сейчас заканчивается уборка урожая риса с площади 500 тысяч гектаров — первого урожая Народной Республики. Вновь сели за парты кампучийские дети.

Страна возрождается при братской помощи Советского Союза, Вьетнама и других стран социалистического содружества, которые поставили в Кампучию сотни тысяч тонн продовольствия и медикаментов, помогли восстановить транспортные артерии, связывающие столицу Пномпень с провинциями и морским портом Кампонгсаом.

Миролюбивая внешняя политика Народно-революционного совета Кампучии находит широкую поддержку за рубежом. Прогрес-

сивная мировая общественность приветствует искреннее стремление кампучийского народа к миру, добрососедству и сотрудничеству с народами других стран, прежде всего Юго-Восточной Азии. Более тридцати государств и национально-освободительных движений уже признали Народно-революционный совет в качестве единственно законного представителя кампучийского народа и установили с республикой дипломатические отношения. Общественность Франции, Японии, Швеции, Австралии и многих других государств также требует от своих правительств установить дипломатические отношения с народной Кампучией. Все это вновь подтверждает, что народы мира, несмотря на происки реакционных сил во главе с американскими империалистами и пекинскими гегемонистами, поддерживают революционные преобразования в новой Кампучии.

Конечно, на пути молодой республики, потерявшей три милли-

она своих граждан в период правления клики Пол Пота-Иенг Сари, еще немало трудностей. Время от времени дают о себе знать остатки полпотовских банд, укравшиеся на территории Таиланда и в труднодоступных районах Кампучии. Поддерживаемые Вашингтоном и Пекином, они пытаются мешать мирному строительству в Кампучии.

Но народ с уверенностью и оптимизмом смотрит в будущее. Эта уверенность вытекает и из признания растущей роли и авторитета народной Кампучии на международной арене, что подтвердили и московские переговоры между СССР и НРК на высшем уровне. Их главные итоги подведены в советско-кампучийском заявлении. Обе страны будут и впредь укреплять всесторонние связи и взаимодействие в международных делах. Советский Союз заявил о готовности оказывать широкую поддержку НРК в ее борьбе за независимость и суверенитет, за восстановление экономики и повышение жизненного уровня народа.

И. МАСЛЕННИКОВ,
(ТАСС).

ПОЛНЫЙ зрительный зал собрал состоявшийся недавно в Лыткаринском Дворце культуры отчетный концерт народного хореографического ансамбля «Счастливое детство» (художественный руководитель А. Д. Габуня) и ансамбля «Юность» (художественный руководитель С. А. Ширикова). Концерт входил в программу мероприятий клуба избирателей, действующего при Дворце культуры.

Он начался русским танцем «Аленушки». Выбежали на сцену тридцать маленьких де-

ТАШЦЕВАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК

вочек, одетых в красные платья с белыми горошинками. Тепло были встречены эти самые юные участницы из подгруппы ансамбля «Счастливое детство».

Затем были показаны танцы народов СССР: белорусов, молдаван в исполнении старших групп ансамбля. Хореографический ансамбль «Юность» подарил зрителям украинский танец, венгерский и другие.

Хочется выделить «Флотский перепляс». С удалью сплясали его мальчики из ансамбля «Счастливое детство».

Было уделено внимание и классическим танцам. Мастерски, одухотворенно станцевали композицию «Зимняя фантазия» участницы «Юности». Солистка Н. Сухова продемонстрировала фрагменты из балета Минкуса «Дон-Кихот». Понравились зрителям «Танец с

куклой» (исполнительница С. Никитина) и «Озорница», которую исполнила Галина Байрамкулиева, ранее занимавшаяся в «Счастливом детстве», ныне студентка 2 курса института культуры. Аплодисментами был встречен также «Чешский танец».

На сцене выступила группа самодеятельных артистов, продемонстрировавших ряд номеров художественной гимнасти-

ки (тренер И. И. Шаколина). Завершила концерт плясовая «Русская сюита» в исполнении девочек ансамбля «Счастливое детство».

Успех праздника танца обеспечили и ведущие Л. Никитина и М. Плешкова, которые каждый номер объявляли в стихотворной форме.

Праздник длился полтора часа и доставил избирателям большое удовольствие.

Н. КОРОЛЕВА,
художественный руководитель
ДК «Мир».

СВИДАНИЕ СО ШКОЛОЙ

«Для вас всегда открыты в школе двери!» Такой плакат встретил гостей в люберецкой средней школе № 1, где 2 февраля состоялся вечер встречи с выпускниками разных лет.

Вечер открыла директор школы М. И. Зверева. Она рассказала о сегодняшнем дне школы. Собранным было интересно узнать об изменениях, которые произошли за последние годы. Сейчас в школе обучается 900 учащихся, успеваемость составляет 99,8 процента. Более ста человек провели пятую четверть в лагере труда и отдыха, созданном при совхозе «Белая Дача».

Об организации в школе комнаты боевой и трудовой славы рассказала комсомолка О. Безрукова.

Затем выпускнику 1979 года В. Бондаренко за отличную учебу и примерное поведение была вручена золотая медаль.

От имени всех собравшихся выпускник 1977 года Ю. Воронский поблагодарил учителей за знания, полученные в школе, которые помогли выбрать правильный жизненный путь.

Тепло был встречен выпускник 1941 года Ю. С. Касовский. Он рассказал, что после окончания учебы в родной школе пошел до-

бровольцем в народное ополчение и 12 июля 1941 года попал в действующую армию. Знания по немецкому языку, полученные на уроках, не раз помогли ему в разведке, в тылу врага. Многие пришлось пережить разведчику в годы войны. В 1943 году Юрий Семенович стал членом партии. Два ордена Славы и другие награды Родины украшают его грудь.

В заключение состоялось выступление участников художественной самодеятельности.

Вечер встречи, который прошел в непринужденной, теплой обстановке, показал, как прочна связь людей разных поколений, выросших в стенах старейшей в районе школы.

А. ФОЛОМКИН.

В АГИТПУНКТАХ РАЙОНА

КОНСУЛЬТАЦИИ ДЛЯ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

В клубе избирателей, расположенном в Ухтомском Дворце культуры «Искра», действует консультационный пункт. Опытные пропагандисты Т. И. Сорокин, П. А. Щербина, А. С. Еремченко, Г. Г. Халиков и другие в часы

дежурства консультируют избирателей по вопросам правовым, международной жизни, рассказывают о текущих событиях в стране, подготовке к выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов.

Н. ПОЛЯКОВ.

НОВОСТИ ТЕАТРА И КИНО НОВЫЙ ФИЛЬМ СЕРГЕЯ ГЕРАСИМОВА



МОСКВА. На киностудии детских и юношеских фильмов имени М. Горького идут съемки двухсерийной ленты «Юность Петра». Это новая киноверсия романа Алексея Толстого «Петр Первый». Она создается совместно с кинематографистами киностудии «ДЕФА» (ГДР). Фильм ставит режиссер С. Герасимов, операторы-постановщики — С. Филиппов (СССР) и Д. Хорст (ГДР). Художники-постановщики Б. Дуленков и А. Попов, композитор Г. Свиридов. В роли Петра снимается выпускник театральной школы МХАТа Дмитрий Золотухин, в роли Евдокии, жены Петра — студентка ВГИКа Любовь Германова.

НА СНИМКЕ: на съемках фильма. В роли Петра — артист Д. Золотухин. Фото В. МАСТЮКОВА. (Фотохроника ТАСС).

К СВЕДЕНИЮ НУЖДАЮЩИХСЯ В ПРОТЕЗИРОВАНИИ СЛУХА

Подбор слуховых аппаратов будет производиться в Люберецкой поликлинике № 1 (Октябрьский проспект, 116) 15 февраля с 11 до 13 часов в кабинете № 20.

Больные, имеющие право на получение бесплатного слухового аппарата, должны иметь при себе паспорт, пенсионное удостоверение или справку ВТЭК.

Администрация поликлиники.
2-3

ЛЮБИТЕЛЯМ СПОРТА ОЛИМПИАДА ЗИМНЯЯ, ТРИНАДЦАТАЯ

Торжественное открытие зимней Олимпиады-80 в американском горном городке Лейк-Плэсиде — его население всего 2700 человек — состоится сегодня, 13 февраля. Специалисты предвещают интересную спортивную борьбу, традиционные во время Игр неожиданности. И, конечно, не потому, что цифра «тринадцать» информации о Белой Олимпиаде в Лейк-Плэсиде повторяется дважды. Нет, остроту борьбы обещает расширяющаяся конкуренция за первенство.

С одной стороны, тщательно подготовились уже привычные к победам на зимних Играх европейцы, в частности, спортсмены СССР, ГДР, Польши, Чехословакии, Швеции, Норвегии, Финляндии, ФРГ, а также Австрии, Швейцарии, Италии, Франции, в которых традиционно сильны горнолыжники. С другой стороны, — явно повысил свой потенциал в зимних видах спорта сборная США, которая сейчас располагает чемпионами мира по фигурному катанию и скоростному бегу на коньках, группой способных лыжников — гонщиков, биатлонистов, горнолыжников и прыгунов с трамплина. Можно вспомнить, что

ворвавшиеся в большой спорт, как метеоры, американские конькобежцы сестра и брат Хейдены уверенно выиграли главные соревнования прошлой зимы и возглавили списки лидеров по итогам сезона в восьми видах скоростного бега на коньках.

Спортсмены СССР, конечно, не собираются уступать свои позиции лидеров. На прошлой Олимпиаде в Инсбруке они завоевали 27 медалей, из них 13 золотых (это были рекорды зимних Игр), и значительно по очкам опередили сборные ГДР и США, вышедших соответственно на второе и третье места.

Естественно, что на предстоящих Играх золотых медалей добиваться будет труднее. Но мы надеемся на наших хоккеистов, биатлонистов, фигуристов (прежде всего на И. Роднину и А. Зайцева, Н. Линичук и Г. Карпоносова, И. Моисееву и А. Миненкова, В. Ковалева), лыжников и, особенно, лыжниц, конькобежцев, конкретно — Т. Аверину-Барабаш, Н. Петрусеву, спринтера Е. Куликова.

Сейчас, оглядываясь на историю зимних Игр, можно вспомнить о том, что они значительно

«моложе» летних Олимпиад. Было время, когда некоторые соревнования по зимним видам спорта входили в программу летних Олимпийских игр — в частности, хоккей, фигурное катание на коньках. В 1925 году международный Олимпийский комитет решил проводить каждые четыре года и зимние Игры, а первой зимней Олимпиадой считать «международную зимнюю спортивную неделю по случаю VIII Олимпиады», проводившуюся во французском курортном городе Шамони. В программу этой недели входили лыжные гонки, скоростной бег на коньках, прыжки с трамплина, хоккей, фигурное катание и бобслей. Позднее программа зимних Игр пополнилась соревнованиями горнолыжников — с 1936 года, биатлонистов — с 1960 года и саночников — с 1964 года.

В заключение напомним, когда и где проходили зимние Олимпийские игры: 1 — 1924 — Шамони (Франция), 2 — 1928 — Санкт-Морице (Швейцария), 3 — 1932 — Лейк-Плэсиде (США), 4 — 1936 — Гармиш-Партенкирхене (Германия), 5 — 1948 — Санкт-Морице, 6 — 1952 — Осло, 7 — 1956 — Кортина Д'Ампеццо (Италия), 8 — 1960 — Скво-Вэлли (США), 9 — 1964 — Инсбруке (Австрия), 10 — 1968 — Гренобль (Франция), 11 — 1972 — Саппоро (Япония), 12 — 1976 — Инсбруке.

А. ЕРМАКОВ.
(ТАСС).

Редактор П. В. СПИРОВ.

ДЛЯ ОТДЫХА СПОРТСМЕНОВ

Прекрасную мебель выпускают для олимпийцев мебельщики Сходни. Работники Пушкинской фабрики мягкой мебели трудятся сейчас над изготовлением удобных матрацев. Заказ не совсем

обычный, ведь в составе олимпийских сборных будут баскетболисты, волейболисты. Соответственно и матрацы для их кроватей нужны особые — длиной более двух метров.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 14 ФЕВРАЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.
8.50 Утренняя гимнастика.
9.15 Отзовитесь, гористы!
9.45 «Хлопотун, или дело мастера боится». Спектакль.
10.40 Клуб кинопутешествий. По окончании — Новости.
14.30 Новости.
14.50 Документальный фильм.
15.40 Русская речь.
16.10 Концерт.
16.30 В. Гаршин — «Художники». Читает артисты В. Золотухин и А. Филозов.
17.15 Наставник.
17.45 Народные мелодии.
18.00 Ленинский университет миллионов.
18.30 В каждом рисунке — солнце
18.45 Сегодня в мире.
19.00 Фильм-концерт.
19.20 «Сохранить город». Фильм.
21.00 Время.
21.45 Торжественное открытие XIII зимних Олимпийских игр.

22.45 Сегодня в мире.
23.00 На XIII зимних Олимпийских играх.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва.
19.30 Документальный фильм.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 Концерт-вальс.
21.00 Научно-популярные фильмы.
21.45 Московские новости.
22.00 Отдых в выходные дни.
22.15 «Отец». Спектакль.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 На XIII зимних Олимпийских играх. Лыжи.
В перерыве (20.00) — «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Концерт.
21.45 «В Ваку дуют ветры». Фильм.

ПЯТНИЦА, 15 ФЕВРАЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.
8.50 На XIII зимних Олимпийских играх.
9.10 «Сохранить город». Фильм.
10.50 На XIII зимних Олимпийских играх. Коньки.
По окончании — Новости.
14.30 Новости.
14.50 Документальный фильм.
15.00 Дела московского комсомола.
15.30 Хоккей. Сборная ЧССР — сборная США.

17.15 В гостях у сказки. «Приключения в городе, которого нет».
18.45 Сегодня в мире.
19.00 От выборов до выборов.
19.10 Хоккей. Сборная СССР — сборная Голландии.
21.00 Время.
21.45 На XIII зимних Олимпийских играх.
22.00 «Волшебная сила искусства». Телефильм.
23.05 Сегодня в мире.
23.20 Поет Анна Герман.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва.
19.30 Концерт.
20.00 Отдых в выходные дни.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 По музеям и выставочным залам.
21.00 Документальный фильм.
21.45 Московские новости.
22.00 Справочное бюро.
22.15 «Петербургский ростовщик». Телевизионный спектакль.
23.10 Документальный фильм.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Клуб кинопутешествий.
20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
20.15 Документальный фильм.
20.40 Концерт.
21.45 «Заколдованная усадьба». Фильм. 1-я серия.

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В ЛЮБЕРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

Сегодня: Народный киноуниверситет, факультет киноискусства, тема «КОМЕДИЯ — НЕ ТОЛЬКО РАЗВЛЕЧЕНИЕ». Встреча с заслуженной артисткой РСФСР Лией АХЕДЖАКОВОЙ, фильм «ЖУРАВЛЬ В НЕБЕ». Начало в 18.30.

16 февраля. Женский клуб «ХОЗЯЮШКА». Начало в 16 часов.
В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»
Сегодня: кинолекторий «ЗАКОН И ПОДРОСТОК», тема «ВЕСЬ АРОД — ДРУЖИНА» — 9, 14; «ГОРБУН» — 10.30, 12.15, 16, 18, 20.80.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО
Сегодня: «СЛАДКАЯ ЖЕНЩИНА» — 13, 18, 21.

ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ ЭНЕРГЕТИКОВ
Сегодня: «ШЛА СОБАКА ПО РОЯЛЮ» — 19, 21.
18 февраля. Концерт лауреата телевизионного конкурса «С ПЕСНЕЙ ПО ЖИЗНИ» Ксении ГЕОРГИАДИ — 18.30, 20.30.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»
Сегодня: «ОПАСНЫЕ ДРУЗЬЯ» — II, 13, 15, 17, 19, 21.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,
г. Люберцы-5,
ул. Красноармейская,
дом № 4.

Отдел писем и общественной приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отдел сельского хозяйства, ответственный секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24; отдел строительства — 553-22-24.

Люберецкая типография: 1-й Октябрьский проезд, д. 1.